

ચોમાસામાં 125 ઈંચ વરસાદ છતાં પાણી માટે વલખા

ગુરુવાર ૩ એપ્રિલ, ૨૦૨૫

ચીખલી બીલીમોરા વાંસદા પારડી ધરમપુર ઉમરગામ ડુંગરી દમણ સેલવાસ આહવા વઘઈ

ડાંગ જિલ્લાનાં વઘઈ તાલુકા પંચાયતનાં પ્રમુખનાં ગામમાં જ લોકોને પાણી માટે વલખા

હિંસક પ્રાણીઓનાં ભય વચ્ચે જંગલના કૂવામાંથી પાણી લાવવા મજબૂર મહિલાઓ

'દર ઘર નળ કનેક્શન' તેમજ 'સોનો સાથ સોનો વિકાસ'નું સૂત્ર વઘઈ તાલુકા પંચાયતનાં પ્રમુખનાં ગામમાં જ સાવ નિકળ, કુવાનું પાણી પણ દૂષિત હોવાથી અવાનવાર બીમાર પડતા બાળકો, વઘઈનાં લવાયાં, ભેંડમાળ, આમસરવળણ, વાઘમાળ જેવા ગામમાં વર્ષોથી પાણીની સમસ્યાથી પીડાતા લોકો

નળ સે જળ યોજના મુજબ પાઇપલાઇન નાખવામાં આવી પરંતુ પાણી પહોંચતું નથી

સાપુતારા : રાજ્યનાં છેવાડે આવેલા ડાંગ જિલ્લામાં ચોમાસાની ઋતુ દરમિયાન 125 ઈંચ કરતા પણ વધારે વરસાદ પડતો હોવા છતાંય આદિવાસી લોકોએ પાણી માટે વલખા મારવા પડે છે. જેમાં ખુદ વઘઈ તાલુકા પંચાયત પ્રમુખનાં જ ગામમાં પાણી નથી. ત્યારે આસપાસના ગામોની હાલત કેવી હશે. ડાંગ જિલ્લાનાં વઘઈ તાલુકા પંચાયતનાં ભેજવાબદાર ભયાં વલખાનાં પગલે લોકોમાં ચૂંટાયેલા નેતા અને સરકાર પ્રત્યે ખૂબ આકોશ જોવા મળી રહ્યો છે. ડાંગ જિલ્લાનાં વઘઈ તાલુકાનાં લવાયાં, ભેંડમાળ, આમસરવળણ સહિત વાઘમાળ જેવા ગામોમાં છેલ્લા ઘણા વર્ષોથી લોકો પાણીની સમસ્યાથી પીડાઈ રહ્યા છે, આ ગામોમાં નળ સે જળ યોજના મુજબ પાઇપલાઇન નાખવામાં આવી



છે, પરંતુ આ યોજના ક્યાંક તો અપૂરી છે અથવા તો ભાગબટાયાનાં પગલે કોઈના ઘર સુધી પાણી પહોંચતું નથી. આ ગામોમાં પાણી પૂરવઠા હસ્તકના વાસમો યોજના અંતર્ગત બનાવેલી ટાંકીમાં પણ પાણી નથી. જેથી આ વિસ્તારમાં પાણીની યોજનાઓ ઠગારી નીવડી છે. આ વિસ્તારનાં લોકોને ગામની બહાર જંગલમાં આવેલા કૂવામાં પાણી લેવા માટે જવું પડે છે. આ ગામોની મહિલાઓએ ઘરનાં કામ છોડીને જંગલમાં વસતા હિંસક પ્રાણીઓનાં ભય વચ્ચે કૂવામાં પાણી લેવા માટે જવું પડે છે. અને કૂવાનું પાણી પણ એટલું દૂષિત છે કે બાળકો અવાનવાર બીમાર પડી જાય છે. જેમાં પૈસાદાર માણસો પૈસા ખર્ચીને પાણીનું ટેન્કર મંગાવે છે. જ્યારે ગરીબ લોકો છેલ્લા ઘણા વર્ષોથી આજ સ્થિતિમાં જીવી રહ્યા છે. આ એવા ગામો છે જ્યાંથી લોકોએ ભ્રાજપ પક્ષમાંથી તાલુકા સદસ્ય તરીકે ચંદરભાઈ ગાવીતને બહુમતીથી ચૂંટીને લાવ્યા અને ભ્રાજપાએ ચંદરભાઈ ગાવીતને વઘઈ તાલુકા પંચાયતનાં પ્રમુખનું કમાન પણ સોંપ્યું. ત્યારે લોકોને આશા જાગી કે હવે અમારી સમસ્યા દૂર થશે. પરંતુ ચંદરભાઈ ગાવીત તાલુકા પંચાયતનાં પ્રમુખ બન્યા બાદ તેઓનાં વિસ્તારનાં ગામોની સમસ્યા ભૂલી ગયા હોય એવું લાગે છે. લવાયાં ગામ નેતાનું ગામ તરીકે ઓળખાય છે. અને આજ ગામની મહિલાઓએ આજે પાણી માટે વલખાં મારવા પડે છે જેને લઈને પ્રમુખ ચંદરભાઈ

પાણીની સમસ્યા માટે કામ ચાલુ છે

વઘઈ તાલુકા પંચાયતનાં પ્રમુખ ચંદર ગાવીતનું કહેવું છે કે પાણીની સમસ્યા માટે કામ ચાલુ છે. પાણીની સમસ્યા ટૂંક સમયમાં હલ થઈ જશે. ત્યારે તાલુકા પંચાયતનાં પ્રમુખનાં ગામ સહીતનાં વિસ્તારમાં પાણીની સમસ્યા હલ થશે કે પછી વર્ષોથી ચાલી આવેલી સ્થિતિ જ ચથાવત રહેશે તે આવનાર સમય જ બતાવશે.

NATA INTERIOR DESIGN & NID ENTRANCE Exam PREPARATION GAJENDRA MAJITHIA 91-9825147447

ગાવીત સહીત વઘઈ તાલુકા પંચાયત પ્રત્યે લોકોમાં આકોશ જોવા મળી રહ્યો છે.

11 વર્ષની બાળકી સાથે દુષ્કર્મ કરનાર 70 વર્ષના પુરુષને અંતિમ શ્વાસ સુધીની કેદ

આરોપીને સખત જેલની સજા ઉપરાંત રૂપિયા 90 હજારનો દંડ પણ ફટકારાયો



ભોગ બનનાર બાળકીને રૂપિયા 6 લાખનું વળતર

વલસાડ : વાપીના ડુંગરી ફળિયામાં બિસ્કીટ, ચોકલેટ, દુધ વેચનાર એક દુકાનદારે ખરીદી કરવા આવતી 11 વર્ષની માસૂમ બાળકી સાથે પહેલાં શારીરિક છેડછાડ અને પછી તેની સાથે દુષ્કર્મ કર્યું હતું. આ ઘટના સંદર્ભે બાળકીની માતાને જાણ થતાં તેણે દુકાનદાર વિરૂદ્ધ પોલીસ ફરિયાદ કરી હતી. આ કેસ વાપીની સ્પેશ્યલ પોક્સો કોર્ટમાં ચાલ્યો હતો. જેમાં ડીજીપી અનિલ ત્રિપાઠીની દલીલ સાથે રાખી ૧૧ ટી.વી.આઇબીએ આરોપીને અંતિમ શ્વાસ સુધીની સખત કેદ અને રૂપિયા 90 હજારનો દંડ ફટકારતો ચૂકાદો આપ્યો હતો.

ભંગાર વાળાએ દુકાનમાં ખરીદી કરવા આવતી 11 વર્ષની માસૂમ બાળકીને બે વર્ષ અગાઉ એટલે કે 2022માં મે માસમાં 20 તારીખ પહેલાં બિસ્કીટ ચોકલેટ આપવાના બદલે અંદર બોલાવી તેની સાથે શારીરિક છેડછાડ કરી હતી. પહેલાં બાળકીને કેંદ્ર ખખર પડી ન હતી. ત્યારબાદ તેણે વધુ બે વખત તેની સાથે શારીરિક છેડછાડ કર્યા બાદ તેની સાથે દુષ્કર્મ કરતા તેણીએ આ સંદર્ભે તેની માતાને જાણ કરી હતી. આ ઘટનાની જાણ થતાં તેની માતાએ અસારસ્ત્રીબાન ઉર્ફે લંબુ યાચા વિરૂદ્ધ ડુંગરા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવી હતી. પોલીસે બનાવ સંદર્ભે ગત તા.21 મે 2022 ના રોજ ગુનો દાખલ કરી

વાપીની સ્પેશ્યલ પોક્સો કોર્ટમાં ચાલેલા 11 વર્ષની બાળકી સાથે દુષ્કર્મના કેસમાં કોર્ટે આરોપીને અંતિમ શ્વાસ સુધીની સખ તો ફટકારી છે, પરંતુ આ સાથે ૧૧ ટી.વી.આઇબીએ બાળકીને રૂપિયા 6 લાખનું વળતર ચૂકવવાની વાત પણ ચૂકાદામાં જણાવી છે. આ સિવાય બે આરોપી અસારસ્ત્રીબાન રૂપિયા 90 હજારનો દંડ ભરે તો આ દંડની રકમ પણ ભોગ બનનાર બાળકીને આપવાનો તેમણે દુષ્કર્મ કર્યો હતો.

તેની ધરપકડ કરી હતી. આ કેસ વાપીની સ્પેશ્યલ પોક્સો કોર્ટમાં ચાલ્યો હતો. જેમાં ૧૧ આરોપી અસારસ્ત્રીબાન ઉર્ફે લંબુ યાચાને કસ્ટુડિયાર ઠેકરી તેની 70 વર્ષની ઉંમરે તેને અંતિમ શ્વાસ સુધીની સખ ફટકારતો દુષ્કર્મ કર્યો હતો. આ સાથે તેને રૂપિયા 90 હજારનો દંડ પણ ફટકાર્યો હતો.



રત્નકલાકારોને 8-9 ટકા પગાર વધારો મળતા બીજા જ દિવસે હડતાળ સમેટાઈ

નવસારીના સહજાનંદ એક્સપોર્ટના રત્નકલાકારોએ ભાવ વધારાની માંગને લઈ હડતાળ પર ઉતર્યા હતા



સરકારી શ્રમ અધિકારીએ મધ્યસ્થી કરતા એક દિવસમાં જ હડતાળ સમેટાઈ ગઈ

નવસારી : સહજાનંદ એક્સપોર્ટના રત્નકલાકારોએ ભાવ વધારાની માંગને લઈ હડતાળ પર ઉતર્યા હતા. બોક્કે ડાયમંડ કંપનીના સંચાલકોએ 8-9 ટકા પગાર વધારો કરતા રત્નકલાકારોએ બીજા જ દિવસે હડતાળ સમેટી લીધી હતી. સુરતમાં ભાવ વધારાને પગલે રત્નકલાકારો હડતાળ પર ઉતર્યા હતા. જેના નવસારીના શાંતાદેવી વિસ્તારમાં આવેલી સહજાનંદ એક્સપોર્ટના રત્નકલાકારો પણ ભાવ વધારાને લઈ ગત રોજ હડતાળ ઉપર ઉતર્યા હતા. જેમાં રત્નકલાકારોએ કંપનીની બહાર બેસી ભાવ વધારાની માંગ કરી હતી. જેમાં સુદી રત્નકલાકારોને જુના ભાવમાં વેતન ન ચુકવવામાં આવે ત્યાં સુદી હડતાળ ઉપર રહેવાની ચીમકી ઉઠાવી હતી. તો બીજા તરફ કંપનીના સંચાલકોએ વેતનમાં ભાવ વધારો કરવાની ચોખ્ખી ના પાડી દીધી હતી. બોક્કે આ મામલે સરકારી શ્રમ અધિકારીએ મધ્યસ્થી કરી હતી. જેના પગલે એક દિવસની હડતાળ બાદ જ સહજાનંદ એક્સપોર્ટ કંપનીના સંચાલકોએ રત્નકલાકારોના ભાવમાં 8-9 ટકાનો વધારો કરી આપ્યો છે. સાથે જ રત્નકલાકારોને પ્રાથમિક સુવિધાઓ આપવાની લેખિતમાં ખાત્રી આપી હતી. જેના પગલે નવસારીમાં રત્નકલાકારોની હડતાળ સમેટાઈ ગઈ હતી.

ધરમપુરનાં કાંગવીની વાડીમાં આંબાનાં ઝાડ પર દીપડીના બે બચ્ચાંની ઉછળકૂદ

વન વિભાગે સ્થળની આજુબાજુ ટ્રેપ તથા વિગ્નનવાળા કેમેરા ગોઠવ્યા

જળવાઈ રહે છે અંતર્ગત વન વિભાગે અલગ-અલગ ટીમ બનાવી કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. સ્થળની આજુબાજુ ટ્રેપ કેમેરા તથા વિગ્નનવાળા કેમેરા ગોઠવી દીપડી તથા બચ્ચાંને સતત દેખરેખ હેઠળ રાખવામાં આવ્યા હતા. જ્યાં સુધી બચ્ચાંને તેની માતા દીપડી લઈ ન જાય ત્યાં સુધી સ્થળ ઉપર વોચ ગોઠવી કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. બીજા દિવસે સવારે તપાસ કરતાં આંબાનાં ઝાડ ઉપર કે આજુબાજુનાં વિસ્તારમાં દીપડીનું બચ્ચું કે તેની માતાની હાજરી જોવા મળી ન હતી. વધુ તપાસમાં આજુબાજુનાં વિસ્તારમાં દીપડી તથા બચ્ચાંનાં કૂટ માર્ક જણાઈ આવતા બચ્ચાંને દીપડી સુરક્ષિત રીતે લઈ ગઈ હોવાનું જણાતા વન વિભાગ અને ગ્રામજનોએ રાહતનો દમ લીધો હતો.

ચેક રિટર્ન કેસમાં ગોવાની કંપનીના સંચાલકને એક વર્ષની કેદ

બેસ્ટ પેપર મીલને ચેકની 50લ રકમ 3૪ લાખ વળતર તરીકે ચૂકવવા વાપી કોર્ટનો આદેશ

એક વર્ષની સાદી કેદની સજા તેમજ ચેકની રકમથી ઉબલ ૩૪ લાખ રૂપિયા ફરિયાદીને ચૂકવવા હુકમ કર્યો હતો. આ કેસની વિગત એવી છે કે, વાપીની કોર્ટમાં નેગો.ઈન્સ્ટ્રુ.એક્ટની કલમ -૧૩૮ હેઠળ બેસ્ટ પેપર મીલના ડાયરેક્ટર નિતીનભાઈ ઓઝાએ ફરિયાદ કરી હતી. ૨૦૧૦માં ચેક રિટર્નના આ કેસમાં વાપીના એ.ડી. સિનિયર સિવિલ જજ, અને એ.ડી. ચીફ જ્યુડીશિયલ મેજસ્ટ્રેટ આર.વી. જોટાણીયાએ ચૂકાદો આપતા આરોપી જય માતાદી ઈન્ડસ્ટ્રીએ પ્રોપરાઈટરી ફર્મ થુ ઇટસ પ્રોપરાઈટર અધ્યાપ્પા મરાઠા ઉર્ફે પુરપોતમ ગણપત મરાઠે (રહે.ગોવા) ને તકસ્વીરના ડેરવી એક વર્ષની સાદી કેદની સજા તેમજ ચેકની રકમથી ઉબલ રકમ ૩૪ લાખ વળતર તરીકે ફરિયાદીને ચૂકવવા માટે હુકમ કર્યો છે.

નવસારીમાં ગરમીનો પારો ત્રણ ડિગ્રી વધ્યો

નવસારી : નવસારીમાં ગતરોજ વાદળછાયું વાતાવરણ રહેતા ગરમીનો પારો ગણાડ્યો હતો. જેથી થોડી ઠંડક રહેતા ગરમીથી રાહત મળી હતી. પરંતુ આજે ગરમીનો પારો ત્રણ ડિગ્રી અને વધુ વધ્યો હતો. બુધવારે નવસારીમાં ગરમીનો પારો 3.3 ડિગ્રી વધીને

38.2 ડિગ્રી નોંધાયો હતો. જ્યારે લઘુત્તમ તાપમાનમાં 0.7 ડિગ્રીનો વધારો થતા ૧૧.8 ડિગ્રી નોંધાયું છે. બુધવારે સવારે વાતાવરણમાં ભેજનું પ્રમાણ 93 ટકા હતું. જે બપોરબાદ ઘટીને 30 ટકા જેટલું નીચું રહ્યું હતું. જેના પગલે નવસારીમાં ગરમી દિશાએથી 1.1 કિ.મી. ની ઝડપે પવનો ફૂંકાયા હતા.

પારડી હાઈવે પર મસમોટું ટેન્કર ફૂટ ઓવરબ્રિજ સાથે અથડાયું

ફૂટ ઓવરબ્રિજને માપણી વગર બનાવવામાં આવ્યો કે શું.. એવા અનેક પ્રશ્નો ઉઠ્યા

પારડી : પારડી ચંદ્રપુર હાઈવે પર નવા બનાવેલા ફૂટ ઓવરબ્રિજ ઉપર હાઈવે પર પસાર થતું મસમોટું ટેન્કર અથડાયું હતું. ત્યારે આ ફૂટ ઓવરબ્રિજને માપણી વગર બનાવવામાં આવ્યો હોવાની લોકોમાં ખૂબ ઊંઠી રહી છે. ફૂટ ઓવરબ્રિજ શરૂ પણ નથી કરવામાં આવ્યું ત્યારે આવી ઘટના બનતા તંત્ર ધ્યાન દોરે તે ખાસ જરૂરી છે. પારડી નેશનલ હાઈવે નં.૪૮ પર ચંદ્રપુર આઈટીઆઈ, ફાઉન્ટેશન હોટલ અને નવી મામલદાર કચેરી પાસે મળી ઉ ફૂટ ઓવરબ્રિજની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી. જેમાં ચંદ્રપુર આઈટીઆઈ પાસે હાઈવે પર ફૂટ ઓવરબ્રિજ બનાવવાનો છે. જેનો ઉપયોગ રાહદારીઓ માટે હાઈવે ક્રોસ કરવા માટે ખુબ જ ઉપયોગી નીવડશે. પરંતુ આ ફૂટ ઓવરબ્રિજ નીચેથી હાઈવે પર પસાર થતું મસમોટું ટેન્કર ફૂટ બ્રિજ ઉપર લાગી જતા અટકી ગયું હતું. ઘટનાની જાણ પોલીસ અને હાઈવેવાળાને થતા કેનની મદદે સાઈડ કરવામાં આવ્યું હતું. જોકે, આ ઘટનાને પગલે સદનસીબે મોટી ઘટના બનતા ટળી હતી. ત્યારે આ ફૂટ ઓવરબ્રિજને માપણી વગર બનાવવામાં આવ્યો છે, કે શું એવા અનેક પ્રશ્નો લોકોમાં ઉઠ્યા હતા.



સેન્ટ્રલ બેંક ઓફ ઇન્ડિયા Central Bank of India
સુરક્ષિત મિલકતોનું વર્ધન
સુરક્ષિત મિલકતોનું વર્ધન
સુરક્ષિત મિલકતોનું વર્ધન